
В Кемеровской области вынесен приговор 2 жителям города Новокузнецка в похищении и удержании человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Владиславу Файзрахманову и 28-летнему Константину Разумову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» «в» «г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года 4 местных жителей договорились проучить молодого человека, который ремонтировал квартиру знакомой женщины. Она пожаловалась, что строитель часто пропускает работу. Подкараулив 25-летнего мужчину около дома, обвиняемые, угрожая травматическим пистолетом, посадили его в автомобиль и вывезли на территорию карьеров, где избili. После чего перевезли потерпевшего на съемную квартиру и удерживали несколько дней, пристегнув к батарее наручниками. Мужчину избивали и заставляли признаться в краже золотых украшений из квартиры по месту ремонта. Следует отметить, что потерпевший, с целью избежать дальнейшего избияния признался в хищении. Через некоторое время мужчине самостоятельно удалось освободиться и покинуть квартиру. Он сразу обратился в правоохранительные органы. Подозреваемые были задержаны через несколько часов. В ходе обысков в квартире одного из обвиняемых были обнаружены наркотические вещества. Также еще на ряде адресов обнаружено огнестрельное оружие и патроны. По данному поводу материалы выделены и направлены в органы полиции для дальнейшего разбирательства.

Следует отметить, что 57-летний подельник от органов предварительного следствия скрылся, он объявлен в федеральный розыск. В отношении еще одного участника похищения уголовное дело было выделено в отдельное производство в связи с заключением им досудебного соглашения. В отношении него ранее вынесен обвинительный приговор.

Приговором суда Файзрахманову назначено наказание в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима, Разумову - 3,5 года в колонии строгого режима.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1053044>